

**BMW
GROUP**

Russia

Corporate Communications



Два подиума у пилотов BMW на московском этапе DTM 2017.

В минувшие выходные, 22 и 23 июля, на подмосковной трассе Moscow Raceway состоялся пятый этап немецкой кузовной гоночной серии DTM 2017. Под флагом BMW в соревновании выступили такие прославленные гонщики, как Марко Виттман, Бруно Спенглер, бывший пилот «Формулы 1» Тимо Глок, Аугусто Фарфус, Максим Мартен и Том Бломквист, сын знаменитого раллийного чемпиона Стига Бломквиста.

По итогам двухдневного сражения пилоты BMW смогли показать лучшее время в двух квалификациях и подняться в обеих гонках на пьедестал почета. В субботу третье место завоевал действующий чемпион серии DTM Марко Виттман, а в воскресной гонке такого же результата смог добиться Бруно Спенглер. Зрители и поклонники автоспорта смогли не только насладиться захватывающими битвами буквально за каждый метр асфальта Moscow Raceway, но и ближе познакомиться с четырех- и двухколесной техникой BMW на отдельном стенде баварского бренда. Один из быстрейших мотогощников России и многократный призер российских и мировых гоночных серий Сергей Власов рассказал посетителям об отличиях шоссейно-кольцевых мотогонок и автомобильных кольцевых гонок, а также поделился личным опытом участия в подобных соревнованиях.

Специально для маленьких гостей мероприятия компания BMW Group Россия представила передвижную версию проекта Junior Campus. Будущие автомобилисты узнали о безопасном и ответственном поведении на дорогах и познакомились с основными правилами для пешеходов и велосипедистов. На специальной VIP-парковке для клиентов и гостей BMW была организована импровизированная выставка редких и исторических моделей баварского бренда.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Илья Барышев, BMW Group Россия

Ilya.Baryshev@bmw.com

Company
«BMW Rusland Trading»
ООО

A BMW Group company

Office address
125212, Russia,
Moscow,
Leningradskoe sh,
39a, bld.1

Telephone
(007 495) 795 2900

Telefax
(007 495) 795 2912

Internet
www.bmw.ru